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Порядок денний: 

 Про розгляд результатів діяльності комунального підприємства 
“Управління з  розвитку фізичної культури, спорту та туризму” Славутицької 
міської ради Київської області за 2017 рік. 

Виступили: 

Філіппов С.В. – директор КП “УФКСТ”  доповів про результати 
роботи підприємства в 2017 році. Основними джерелами формування 
бюджету підприємства були надходження від місцевого бюджету та 
господарської діяльності. 

Загальний розмір виділених коштів місцевим бюджетом склав 7 000,2 
тис. грн., з них по загальному фонду  6 646,2 тис. грн.: 

 заробітна плата – 3 368,9 тис. грн.; 
 нарахування на заробітну плату – 734,3 тис. грн.; 
 на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 188,1 

тис. грн. 
 оплата послуг (крім комунальних) – 637,1 тис. грн.,  
 оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 1 717,8  тис. грн.; 



 
За 2017 рік фінансування з місцевого бюджету по спеціальному фонду 

склало 354,0 тис. грн., з них: 
 придбання розподільчих доріжок для басейну – 32,0 тис. грн; 
 придбання вагончика-битовки – 130,0 тис. грн.; 
 придбання сіток для стрибків на батуті – 134,0 тис. грн.; 
 придбання шахів садових – 26,5 тис. грн.; 
 придбання грифів для важкої атлетики – 14,5 тис. грн.; 
 придбання столу бетонного для настільного тенісу – 17,0 тис. грн. 
 
Загальний розмір отриманих коштів КП «УФКСТ» від господарської 

діяльності за 2017 рік складає 1 137,8 тис. грн. , з них:  
 за оренду рухомого та нерухомого майна – 84,3 тис. грн.,  
 за експлуатацію приміщень – 202,0 тис. грн.,  
 послуги спорт споруд – 846,2 тис. грн.; 
 пеня – 1,5 тис. грн.; 
 інше – 3,8 тис. грн. 
 Кошти міського бюджету складають 86,0 % від загальних надходжень, а 

кошти від господарської діяльності 14,0 %.  
В порівнянні з минулим 2016 роком спостерігається збільшення 

загального показнику виручки від господарської діяльності на 172,7 тис. грн. 
або на 17,89%. Збільшення  загальних надходжень відбулося переважно за 
рахунок збільшення кількості наданих послуг, поступового підвищення цін, 
збільшення попиту на надані послуги , які відіграють важливу роль в 
діяльності підприємства, що в свою чергу дозволило провести поточні 
ремонтні роботи комунального майна з метою його підтримки в належному 
технічному стані. 

В 2017 році укладені договори на відвідування спортивних споруд з  
такими організаціями та фізичними особами, як: ПК ВП «АРС», ППО ДСП 
«ЧАЕС», Компанія «Вінсі Контсруксьон Гран Проже/Буйг Траво Пюблік»,  
ППО «Чорнобильський центр», ППО ДП УЗФО ЧАЕС, Мошкін Р.О., 
Радченко О.М., Титова А.О., Верхольотова Н.М., ФОП Юрченко. 

Загальна тенденція господарської діяльності підприємства залишається 
позитивною. Даний процес відбувається за рахунок розвитку найбільш 
перспективних видів послуг та віддання переваги в діяльності тим послугам, 
які на сьогоднішній день користуються більшим попитом. 

Горбунова А.Є. – в. о. головного бухгалтера КП «УФКСТ» доповіла, 
що згідно фінансових звітів підприємства загальний обсяг чистого прибутку 
в 2016 році в порівнянні з 2015 роком збільшився на 669 тис. грн., а в 
порівнянні з 2016 роком в 2017 році спостерігається зменшення чистого 
прибутку на 221 тис. грн.  



Залишкова вартість основних засобів на кінець 2017 року складає 15 531 
тис. грн., в порівнянні з 2016 роком залишкова вартість основних засобів 
зменшилась на 0,2 %. Первісна вартість основних засобів в 2017 році 
збільшилась і становить 40 530 тис. грн. 

В 2017 році спостерігається збільшення дебіторської заборгованості в 
порівнянні з 2016 роком на 1 тис. грн. Загальна заборгованість за 2017 р. 
становить 40,0 тис. грн., з них: 30,7 тис. грн. - поточні зобов’язання клієнтів 
за грудень за оренду, експлуатацію та послуги по відвідуванню спорт споруд; 
9,3 тис. грн. – зобов’язання клієнтів не погашені за 2014 р. Показник 
наявності грошових коштів на розрахунковому рахунку підприємства на 
кінець 2017 року в порівнянні з 2016 роком збільшився на 3 000,0 %. 

Поточні зобов’язання в 2017 році в порівнянні з 2016 роком, зокрема 
кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги (від поточної 
господарської діяльності), збільшилася на 410,0 тис. грн. або на 1 206,0% в 
результаті заборгованості перед постачальниками за тепло та електричну енергію 
за грудень 2017 року. 

З метою визначення факторів, які вплинули на формування величини 
чистого прибутку підприємства був проведений аналіз фінансових 
результатів діяльності, який передбачає дослідження динаміки та структури 
фінансових результатів діяльності підприємства, зокрема аналіз ліквідності, 
аналіз платоспроможності (фінансової стійкості), аналіз ділової активності та 
аналіз рентабельності підприємства. 

В результаті проведення аналізу виявилось, що всі із розрахованих 
показників знаходились в межах норми та мали позитивні темпи зростання. 

Аналіз ліквідності показав, що на кінець 2017 року чистий оборотний 
капітал збільшився на 38 тис. грн.; інші показники ліквідності перебувають в 
межах норми. 

Результати аналізу фінансово-господарської діяльності  підприємства 
можливо оцінити як задовільні. 

Горбунова А. Є. – економіст доповіла про стан нарахування орендної 
плати за 2017 рік.  

За оренду приміщень в 2017 році підприємство отримало дохід в розмірі 
64,9 тис. грн. Згідно рішення Славутицької міської ради Київської області № 
520-23-VIІ від 24.02.2017 року 70% коштів отриманих від оренди нерухомого 
майна підприємство використало за затвердженим виконавчим комітетом 
Славутицької міської ради порядком на покращення (оновлення, 
капітальний ремонт) об’єктів нерухомого майна, що знаходяться на 
балансі підприємства та на інші потреби у господарській діяльності 
підприємства (в т.ч. на експлуатаційні витрати по об’єктам нерухомого 
майна комунальної власності, що не знаходяться в оренді), 30% - на 
поповнення власних обігових коштів. 



За оренду рухомого майна в 2017 році було отримано дохід в розмірі 
19,4 тис. грн., що в порівнянні з 2016 р. на 2,4 тис. грн. більше. Це було 
зумовлено збільшенням кількості орендарів протягом року. 

В порівнянні з 2016 роком спостерігається зменшення показнику 
надходжень від оренди нерухомого комунального майна. В 2017 році 
надходження зменшились на 20,1 тис. грн., що було зумовлено аварійним 
закриттям стадіону «Каскад» та зменшенням, в результаті цього, кількості 
орендарів.   

Розрахунок орендної плати проводився згідно методик, затверджених 
міською радою. Інформація щодо наявності приміщень, придатних до здачі в 
оренду, щомісячно подається до Відділу комунальної власності, послуг та 
приватизації для розміщення в засобах масової інформації. 

 
 
Присутні обговоривши результати діяльності підприємства за 2017 рік та 

обмінявшись думками  
Вирішили: 
1. Прийняти інформацію про результати діяльності комунального 

підприємства «Управління з  розвитку фізичної культури, спорту та туризму» 
Славутицької міської ради Київської області до відома. 

2. Визнати фінансову діяльність підприємства в 2017 році задовільною. 
3.  Продовжити надання послуг по відвідуванню спортивних споруд, 

проводити заходи щодо освоєння нових видів послуг підприємством. 
4. В умовах зростання вартості комунальних послуг та експлуатаційних 

витрат постійно проводити заходи щодо збереження енергоносіїв. 
5. Посилити роботу в напрямку створення кращих умов для відвідувачів 

спортивних споруд з метою збільшення конкурентоспроможності 
комунального підприємства серед комерційних структур  в умовах ринкових 
відносин.  

6.  З метою підвищення ефективності діяльності підприємства 
продовжити розширення переліку послуг, які можуть надаватись 
підприємством, продовжувати здійснення поступового підвищення цін на 
послуги та проводити політику введення абонементів на послуги 
підприємства. 
 

Директор КП «УФКСТ»                                    С.В. Філіппов 


